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PC

IP 66 On *
A

V12: 700 mA
V24: 350 mA°C -40 +55

BMX AA

kg 0,89

kg 0,99

BMX AA

74597    BMX AA                              V12/24D           3

74670    BMX AA                              V12/24D           2

74673    BMX AA                              V12/24D           4

74674    BMX AA                              V12/24D           1

74807    ADATTATORE CONO BMX

74793    CONO COLORATO                                           3

74808    CONO COLORATO                                           2

74794    CONO COLORATO                                           4

74801    CONO COLORATO                                           1

74795    CONO COLORATO                                           5

ADAPTER + DIFFUSER FOR BMX AA
ADAPTATEUR + DIFFUSEUR POUR BMX AA

Conforms with UNI EN 12352 M1/M3-T2-L1-L3-F1-F3-02-C (red - yellow 1)
Italian Ministry of Transport approval Aut. Min. 29784 (yellow 1) 

Conforme UNI EN 12352 M1/M3-T2-L1-L3-F1-F3-02-C (rouge - jaune 1)
Homologation Ministère des Transports Italie Aut. Min. 29784 (jaune 1) 

• Device for temporary emergency road signalling,
conforming with UNI EN 12352 norms 
(Traffic control equipment - Warning and Safety
Light Devices)

• Rugged device (can be run over by vehicles)
fitted with 40 extremely bright LED lights 
(yellow 1 approval)  
• Polycarbonate circuit container covered
with anti-shock PVC protection and high re-
fractive white film. Base with 3 Neodymium
magnets
• Battery operated with rechargeable batte-
ries (Max recharge time: 180 min.) by
means of recharge cable with socket for 
cigarette lighter plug and recharge jack to
insert in the BMX AA (supplied with the
product) or by means of mains feeders

(see page 59)
• Designed for easy use and tran-

sported in a special case for 2 -
4 - 6 pieces cabled for vehicle 
recharge

• *FLASHING LIGHT option (triple
flash) for emergency signalling - 12 hours

autonomy - and STEADY LIGHT optics signalling
- 8 hours autonomy 
• Colours available: red - blue - amber - green

• Dispositif de signalisation routière, conçu
pour la signalisation d’urgences temporai-
res, conforme à la norme UNI EN 12352
(Equipements pour le contrôle du trafic - Di-
spositifs lumineux de sécurité et de signali-
sation du danger)

• Dispositif de signalisation carrossable (ho-
mologué en couleur jaune 1), muni d’une
source lumineuse à 40 LEDS haute lumino-
sité 

• Conteneur du circuit en PC revêtu d’un ma-
tériel de protection antichoc en PVC avec
une pellicule blanche réfléchissante. Base
pourvue de 3 aimants au néodyme 

• Auto-alimentation avec batterie rechargea-
ble (Temps max. de recharge : 180 min.)
par câble de recharge avec prise pour fiche
allume-cigare et jack de recharge à insérer
dans le BMX AA (en dotation) ou recharge
depuis le réseau à 230V, par le moyen d'ali-
mentations secteur (voir page 59)

• D’utilisation simple, il se loge dans sa valise
de transport pour 2-4-ou 6 pièces câblés
pour la recharge depuis la voiture

• *Possibilité d’activation LUMIERE CLIGNO-
TANTE (triple éclat) pour signalisation d’ur-
gence - autonomie 12 heures - et LUMIERE
FIXE pour signalisation visuelle - 
autonomie 8 heures

• Couleurs disponibles : 
rouge - bleu - orange - vert

Italian Ministry of Transport approval Aut. Min. 47025    -   Homologation Ministère des Transports Italie Aut. Min. 47025 

part no.                 type                      voltage           colour
code                     type                     tension          couleur



58

BOX

P6: Kg. 8.70
P6 SPECIAL: Kg. 10.00

P6/1: Kg. 8.20

Kg. 20.10

Kg. 5.10

Kg. 2.90

Contents of the C2 BOX:
• No. 2 BMX AA (colour

options)
• No. 2 adapters for diffuser
• No. 2 coloured diffusers
  (colour options)
• No. 1 MICRO PLX torch
• No. 1 road marker

Contenu du BOX C2:
• No. 2 BMX AA
  (couleur à choisir)
• No. 2 adaptateurs pour diffuseur
• No. 2 diffuseurs colorés 
  (couleur à choisir)
• No. 1 torche MICRO PLX
• No. 1 craie de marquage

Contents of the P6 SPECIAL BOX:
• No. 6 BMX AA (colour options)
• No. 6 adapters for diffuser
• No. 6 coloured diffusers
  (colour options)
• No. 1 PLX AA torch
• No. 1 MICRO PLX torch

Contents of the P6/1 BOX:
• No. 6 BMX AA (colour options)
• No. 6 adapters for diffuser
• No. 6 coloured diffusers (colour options)

Contenu du BOX P6/1 :
• No. 6 BMX AA (couleur à choisir)
• No. 6 adaptateurs pour diffuseur
• No. 6 diffuseurs colorés (couleur à choisir)

• No. 2 road markers
• No. 1 bottle disinfectant
• No. 1 spray paint
• No. 1 two-colour tape
• No. 1 pair of leather 
  protective gloves 

Contenu du BOX P6 SPECIAL :
• No. 6 BMX AA (couleur à choisir)
• No. 6 adaptateurs pour diffuseur
• No. 6 diffuseurs colorés

(couleur à choisir)
• No. 1 torche PLX AA
• No. 1 torche MICRO PLX

• No. 2 craies de marquage
• No. 1 flacon désinfectant
• No. 1 vernis spray
• No. 1 ruban signalétique

routier
• No. 1 paire de gants de

peau protecteurs  

Contents of the V4 BOX:
• No. 4 BMX AA (colour options)
• Option: blister with 4 diffusers + 4

adapters (colour options)

Contenu du BOX V4:
• No. 4 BMX AA (couleur à choisir)
• Option: 4 diffuseurs + 4 adaptateurs sous coque

(couleur à choisir)

Trolley box with extendable
handle for easy transport.
Different configurations
available

Box trolley avec poignée 
extractible pour le transport.
Disponible en différentes
configurations

Contents of the P6 BOX:
• No. 6 BMX AA (colour options)

Contenu du BOX P6:
• No. 6 BMX AA (couleur à choisir)

Part nos. available on request - Codes disponibles sur demande
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AR V4 - AR 3 CRB/1

Kg. 0,30

Kg. 0,63

74217       AR V4

74494       AR 3 CRB/1

Mains feeders - Alimentations secteur

part no.       type
code           type

AR V4 Technical Characteristics:
Caractéristiques techniques AR V4 :
• Input: 100÷240V ac 50/60 Hz
• Output: 13,5V dc
• Imax = 5 A
• For - Pour: 1 BOX V4 or - ou 1 BOX P6

or - ou 1 BOX P6 SPECIAL or - ou 1 BOX P6/1

AR 3 CRB/1 Technical Characteristics:
Caractéristiques techniques AR 3 CRB/1 :
• Input: 100V÷240V ac 50/60 Hz
• Output: 13.5V dc
• Imax = 5 A
• For - Pour: 2 BOX C2 or - ou 2 BOX V4 

or - ou 1 BOX G10 or - ou 1 BOX P6 
or - ou 1 BOX P6 SPECIAL or - ou 1 BOX P6/1
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